

Бурят-Монгольский театр оперы и балета во Владивостоке

Вчера представители партийных и общественных организаций гор. Владивостока и Тихоокеанского флота встречали коллектив Государственного ордена Ленина Бурят-Монгольского театра оперы и балета.

В 8 часов 30 минут. В перроне Владивостокского вокзала подходит специальный поезд. Из него выходят артисты Бурят-Монгольского театра оперы и балета. Присутствующие на вокзале тепло встречают гостей. Им преподносятся букеты цветов. Звучит оркестр.

Митинг, посвященный приезду во Владивосток коллектива театра, открыл секретарь горкома партии тов. Рязанцев. Со словами теплого приветствия в гостям обратился председатель горисполкома тов. Ясинский. Он говорит о том, что трудящиеся Владивостока с нетерпением ожидали приезда Бурят-Монгольского театра оперы и балета и желают всему коллективу новых больших творческих успехов.

От имени моряков-тихоокеанцев выступает тов. Остапенко.

— Флотские зрители, — говорит он, — хорошо помнят ваш первый приезд во Владивосток. Ваш театр занимает сейчас достойное место среди других оперных театров страны. Моряки-тихоокеанцы будут рады видеть артистов театра из кораблей и в частях флота.

С ответным словом выступил тепло встреченный главный режиссер театра



На снимке, на переднем плане (слева направо): артисты Государственного ордена Ленина Бурят-Монгольского театра оперы и балета Л. Линховоин, В. Лыгденова, главный дирижер театра Н. Фотин, артисты Н. Кочергина, Ц. Бадмаев, Л. Сахьянова, главный режиссер театра Г. Цыдынжалов и концертмейстер Б. Берлин на Владивостокском вокзале.

Фото Л. Беляева.

лауреат Сталинской премии народный артист СССР Г. Цыдынжалов.

— От имени работников искусства Бурят-Монголии, — сказал он, — разрешите передать вам — наши старые знакомые владивостокцы — горячий привет и благодарность за сердечную встречу. Мы постараемся ответить на нее творческой работой в вашем городе.

Короткий митинг закончен. Снова раздаются звуки марша. Артисты театра са-

дятся в машины и автобусы и покидают вокзал.

После митинга главный режиссер театра народный артист СССР Г. Цыдынжалов рассказал в беседе с нашим корреспондентом:

— Мы приехали во Владивосток после гастролей в Благовещенске, Хабаровске и Комсомольске-на-Амуре. В этих городах наш театр был хорошо встречен зрителями. Все спектакли прошли с большим успехом.

Интересно отметить, что первый национальный театр был открыт в Бурят-Монголии в 1932 году. На базе его и создан нынешний театр оперы и балета. В составе нашего коллектива много артистов, выросших в республике. Это народный артист БМССР Лхасаран Линховоин, заслуженная артистка РСФСР и БМССР Лариса Сахьянова, заслуженные артисты БМССР Цыден Бадмаев, Вера Лыгденова, заслуженная артистка РСФСР Блавия Гомбоева, Азыхова. Вместе с ними работают заслуженный деятель искусств БМССР В. Таланкин, заслуженные артисты БМССР Н. Кочергина, О. Фурс, народный артист УССР А. Болотов, артист Я. Иванов и другие.

Владивостокские зрители познакомятся с нашими лучшими работами — операми «Иван Сусанин», «Русалка», «Дубровский», «Тоска», «Чю-Чю-Сан», «Травната», «Ритолето», «Севильский цирюльник», балетами «Лебединое озеро», «Шурале» и другими спектаклями. Мы надеемся, что творческие встречи с владивостокцами обогатят как наших зрителей, так и коллектив театра.

* * *

Вчера в помещении краевого драматического театра имени М. Горького состоялся первый спектакль Государственного ордена Ленина Бурят-Монгольского театра оперы и балета. Была показана опера М. Глинки «Иван Сусанин». Спектакль прошел с большим успехом.

Красное Знамя
г. Владивосток

Е 7 июл 1958